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Yiizdeler Konu Tekrar Testi - 1

%30 %70

Tuz orani %30 olan 30 kg lik tuzlu su ile tuz
orani %70 olan 70 kg lik tuzlu su karigtirili-
yor.

Elde edilen karisimin tuz orani yiizde kacg
olur?

A) 49  B)54 C) 56 D) 58

2. 30 kisilik bir sinifin %20 si erkek égrencidir.
Bu sinifa 4 kiz 6grenci katilip, 2 erkek 63-
renci siniftan ayriliyor.

Buna gére, son durumda sinifta kag tane
kiz 6grenci olur?

A) 4 B) 20 C) 24 D) 28

3. x sayisinin %30 u, y sayisinin %40 ina esit
+y
— ¥

olduguna gdre, orani kagtir?

A) 8 B) 7 C)6 D) 4

1500 TL ye satilan bir iiriine %40 indirim
uygulanirsa yeni satis fiyati kag TL olur?

A) 1200 B)1100 C)1000 D)900

Bir Urlnln yanisi %40 zararla, kalan yarisi
%60 karla satiliyor.

Bu satistan yiizde kag kar edilir?
A) 5 B) 10 C) 15 D) 20

Siyah ve beyaz kedilerin bulundugu bir hay-
vanat bahgesinde kedilerin %30 u beyazdrr.

Hayvanat bahgesinde 120 tane kedi oldu-
guna gore, kag tane siyah kedi vardir?

A) 80 B) 82 C) 84 D) 86
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7. Karenin her kenar1 %20 arttirihirsa alani
ylizde kag artar?

A) 44 B) 42 C) 40 D) 39

8.
Bir tekstil firmasi 500 TL ye sattig! elbisenin
satig fiyatina 6nce %20 indirim uygulaniyor.
Daha sonra bu fiyata tekrar %30 indirim uy-
gulamigtir.
Firma satig sonunda yiizde kag¢ indirim
yapmig olur?
A) 40 B) 44 C) 54 D) 58

9.

130 TL ye satiimakta
olan spor ayakkabila-
rina yiizde kag¢ indirim
uygulanirsa 91 TL ye satiir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 45

10.
Su orani %30 olan 20 kg se-
kerli suya, 20 kg su ve 10 kg
seker ilave edilirse elde edi-
len su orani yiizde ka¢ olur? %30
A) 54 B) 52 C) 48 D) 46
" sayisinin %12 si, y sayisinin %36 sina esit
olduguna gore, % orani kacgtir?
A) -;; B) 1 C)2 D)3
12.

%30 1 27 olan say: kactir?

A) 90 B) 80 C) 70 D) 60

%10 u ile %15 inin toplami 50 olan sayi
kactir?

A) 120 B)150 C)200  D)250

7-A 8B 9B 10-B 11-D 12-A 13-C
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14, ;
. 5 tanesi 4 TL ye

alinan kalemlerin
3 tanesi 3 TL ye
satilirsa yiizde
kac¢ kar edilir?

A) 40 B) 30 C) 25

D) 20

15.

60 kg tuz ile 40 kg su kanstinidiginda elde
edilen kansimin su orani yiizde kag olur?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70

16. Bir Grtintin fiyati 160 TL dir.

Pesgin 6demelerde %40 indirim uygulan-
diginda bu iriiniin pesin fiyati kag TL
olur?

A) 90  B)9 C)104 D) 120

17.
Bir dikdértgenin kisa kenar %10 kisalti-
hip, uzun kenan %20 arttinlirsa alani
yuzde kag artar?
A) 16 B) 12 C) 10 D)8

18. e
3,25 kg 1, 5,2 TL olan gekerin birim fiyat
(1 kg fiyati) ka¢ TL dir?
A) 1,6 B)1,8 C)2 D) 2,2

19.

200 TL ye alinan bir Griin 150 TL ye sati-
lirsa ylizde kag zarar edilir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35

14-C 15-A 16-B 17-D 18-A 19-B




